
東
5
・
Ⅰ

なまえ

点
５年 計算ドリル○検

けん

定
てい

1四段
だん

3E

3E

8E

3E

6E

〔式〕

3

（式５点，答え５点）

　右のような形の体積
を求めましょう。

6 　計算をしましょう。

2.1 6
* 2.4

① ②

（１つ５点）

③ ④

0.2 4
* 3.2

0.4
* 0.0 3

1.4 6
* 0.5

1.4 1 1.9
①

7 　わりきれるまで計算しましょう。 （1つ５点）

7.5 1.8
②

2.5 6
③

0.4 0.6 7
④

4.9 2 3 1
①

4.8 2 8.5
②

8 　商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。
（1つ５点）

答え

1 　下の に1，2，4，7，9のカードをあ
てはめて，20にいちばん近い数をつくりま
しょう。 （10点）

2 　0.0468は，46.8を何分の一にした数で
すか。 （10点）

(　　　　　)

5 　214*11=2354をもとにして，積を求め
ましょう。

(　　　　　)

4 　下の図のように，直方体の横の長さを1E，2E，
3E，…と変えます。

（10点）

（10点）

2.14*1.1

1E

3E

1E 2E 3E

…

横の長さ■□（E）
体積　　○（E$）

1
3

2 3 4

2倍
3倍

4倍

倍

倍

倍

　横の長さ Eが2E，3E，…のとき，体積
○E$は，それぞれ何E$になるか，下の表にまと
めましょう。また， にあてはまる数を書きましょ
う。

0512TK01

0512TK01.indd   1 2020/06/15   19:18



東
5
・
Ⅰ

なまえ

点
５年 計算ドリル○検

けん

定
てい

1四段
だん

3E

3E

8E

3E

6E

〔式〕

3

（式５点，答え５点）

　右のような形の体積
を求めましょう。

6 　計算をしましょう。

2.1 6
* 2.4

① ②

（１つ５点）

③ ④

0.2 4
* 3.2

0.4
* 0.0 3

1.4 6
* 0.5

1.4 1 1.9
①

7 　わりきれるまで計算しましょう。 （1つ５点）

7.5 1.8
②

2.5 6
③

0.4 0.6 7
④

4.9 2 3 1
①

4.8 2 8.5
②

8 　商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。
（1つ５点）

答え

1 　下の に1，2，4，7，9のカードをあ
てはめて，20にいちばん近い数をつくりま
しょう。 （10点）

2 　0.0468は，46.8を何分の一にした数で
すか。 （10点）

(　　　　　)

5 　214*11=2354をもとにして，積を求め
ましょう。

(　　　　　)

4 　下の図のように，直方体の横の長さを1E，2E，
3E，…と変えます。

（10点）

（10点）

2.14*1.1

1E

3E

1E 2E 3E

…

横の長さ■□（E）
体積　　○（E$）

1
3

2 3 4

2倍
3倍

4倍

倍

倍

倍

　横の長さ Eが2E，3E，…のとき，体積
○E$は，それぞれ何E$になるか，下の表にまと
めましょう。また， にあてはまる数を書きましょ
う。

東
5
・
Ⅰ

なまえ

点
５年 計算ドリル○検

けん

定
てい

５年 計算ドリル○1５年 計算ドリル○四段
だん

33EE

333EE

88E

3E

66E

〔式〕

3

（式５点，答え５点）

　右のような形の体積
を求めましょう。

6 　計算をしましょう。

2.1 6
* 2.4

① ②

（１つ５点）

③ ④

0.2 4
* 3.2

0.4
* 0.0 3

1.4 6
* 0.5

1.4 1 1.91.4 1
①

7 　わりきれるまで計算しましょう。 （1つ５点）

7.5 1.87.5 1.8
②

2.5 62.5 6
③

0.4 0.6 70.4 0.6
④

4.9 2 3 14.9 2
①

4.8 2 8.54.8 2
②

8 　商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。
（1つ５点）

答え

1 　下の　下の に1，2，4，7，9のカードをあ
てはめて，20にいちばん近い数をつくりま
しょう。 （10点）

2 0.0468は，46.8を何分の一にした数で
すか。 （10点）

(　　　　　)

5 　214*11=2354をもとにして，積を求め
ましょう。

(　　　　　)

4 　下の図のように，直方体の横の長さを1E，2E，
3E，…と変えます。

（10点）

（10点）

2.14*1.1

11E

33EE

1E 2E 3E

…

横の長さ■□■（E）
体積　　○（E$）

1
3

2 3 4

22倍倍
33倍倍

44倍倍

倍倍

倍倍

倍倍

　横の長さ Eが2E，3E，…のとき，体積
○E$は，それぞれ何E$になるか，下の表にまと
めましょう。また， にあてはまる数を書きましょ
う。

（例）(6*8*3)-(3*3*3)=117

117E$

8 6 4
4 3 2
5.1 8 4

4 8
7 2

0.7 6 8

0.7 3 00.0 1 2

8.5
1 1 2

7 0
7 0

0

0.2 4
1 5 0

3 0 0
3 0 0

0

2.4
5 0
1 0 0
1 0 0

0

0

0

1.6 7 5
4
2 7
2 4

3 0
2 8

2 0
2 0

0

.

.

.

4 7
1 9 6

3 5 0
3 4 3

0
5

2 4 0

0.7
4.5

.

答え　５年 計算ドリル○検
けん

定
てい

1

19.742

1
1000

=2.354

6

2
3

4

9 12

0512TK01

0512TK01.indd   1 2020/07/22   14:25


